

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Ayuntamiento de El Carpio**

Núm. 6.698/2013

Visto el anuncio del BOP de Córdoba nº 5468/2013 de 5 de julio de 2013 y atendido que en el mismo existen errores de transcripción y omisión, por el presente se procede a su rectificación, del siguiente modo:

Donde dice:

## RELACIÓN DE DERECHOS:

Nº de operación	Tercero	Importe
1198900004	TEDESA	6.125,84
11995000501	Varios contri privados	
11995000509	Ayuntamiento de Pedro Abad	
11996000480	Ayuntamiento de Pedro Abad	
11998000609	DELEGACIÓN DE EC Y HDA.	
11999000829	Ángeles Reyes Martínez	

11999000830	Ángeles Reyes Martínez
12000000623	Juan Carlos Amaya Lara
12000000653	Sémolas y Pastas alim. Del Sur

Debe decir:

## RELACIÓN DE DERECHOS:

Nº de operación	Tercero	Importe
11989000004	Varios insp de motores	6.125,84
11995000501	Varios contri privados	663,52
11995000509	Ayuntamiento de Pedro Abad	3.542,56
11996000480	Ayuntamiento de Pedro Abad	4.830,24
11998000609	DELEGACIÓN DE EC Y HDA.	3.606,07
11999000829	Ángeles Reyes Martínez	864,99
11999000830	Ángeles Reyes Martínez	1.595,24
12000000623	Juan Carlos Amaya Lara	2.404,05
12000000653	Sémolas y Pastas alim. Del Sur	7.041,56

En El Carpio a 31 de julio de 2013. El Alcalde-Presidente, Fdo.  
Francisco Ángel Sánchez Gaitán.